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GRUZIJA 
TBILISI, MTSKHETA, ANANURI, GUDAURI, KAZBEGI,  
GERGETI, UPLISTSIKHE, GORI, SIGHNAGHI, BODBE 

13. – 19. rujna 2026. 

Dubina povijesti, snaga prirode i gostoprimstvo kakvo se danas 
rijetko doživljava 
Gruzija otkriva priču staru tisućama godina – i piše novu, s vama… 
 

⭐Svi izleti i ulaznice uključeni u cijenu 
⭐Hotel 4* 
⭐Doručak i večera 
⭐Degustacija vina 
⭐Avionska karta i sve pristojbe 

 

http://www.lltravel.hr/


 

 
 

PROGRAM PUTOVANJA 
GRUZIJA 13.09. – 19.09.2026. 

 

1. dan.   13.09.   ZAGREB – BEČ – TBILISI 
Dolazak u Zračnu luku u Zagreb u 16:15h. Prijava na let za Beč, Austrian Airlines, br OS 606. 
Polijetanje prema Beču u 18:50h. Dolazak u Beč u 19:45h. Polijetanje prema Tbilisiju u 
22:40h. Dolazak u Tbilisi u 03:55h, odlazak autobusom u hotel. Smještaj i noćenje. 
 

2. dan.   14.09.   TBILISI   
Doručak i odlazak u razgled Tbilisija, glavnog grada Gruzije koji je dobio ime po 
poznatim sumpornim izvorima. Smješten je na obalama rijeke Mtkvari, a podijeljen na 
Novi i Stari grad. Tijekom razgleda vidjeti ćemo Abanotubani – četvrt sumpornih 
kupališta, gruzijsku katedralu Sioni koja nosi ime po svetom brdu u Jeruzalemu, Plavu 
kuću – najstariju u Tbilisiju, toranj Rezo Gabriadze koji se nalazi ispred lutkarskog 
kazališta, Most mira, moderni most preko rijeka Kure. Nastavak šetnje ulicom Shardani 
do Trga slobode. Slobodno vrijeme za ručak i kupovinu. U poslijepodnevnim satima 
posjet Nacionalnom muzeju, bogatom arheološkim i povijesnim zbirkama. Večera u 
tradicionalnom gruzijskom restoranu sa lokalnom kuhinjom. Noćenje u hotelu. 
 

3. dan.  15.09.  TBILISI – MTSKHETA – ANANURI – GUDAURI 
Nakon doručka u hotelu odlazak do drevne prijestolnice Mtskhete, važnog kulturnog i 
vjerskog središta Gruzije. Danas je po zaštitom UNESCO-a. Posjetiti ćemo samostan 
Jvari iz 6.stoljeća odakle možemo uživati u panoramskom pogledu na rijeke Argavi i 
Mtkvari te Svetitskhoveli katedralu iz 11. stoljeća, jednu od najvažnijih vjerskih objekata 
u Gruziji. Nastavak puta do impresivnog kompleksa tvrđava Ananuri iz feudalnog 



 

 

razdoblja s fantastičnim pogledom na Zhinvali rezervoar. U sklopu su i dvije crkve koje 
se nalaze na popisu Svjetske baštine. Nastavak puta do Gudaurija, planinskog resorta 
na Kavkazu. Smještaj, noćenje i večera u hotelu. 
 

4. dan. 16.09.   GUDAURI – KAZBEGI – GERGETI – GUDAURI 
Doručak i odjava iz hotela. Putem do općine Kazbegi uživati ćemo u prekrasnim 
planinskim pejzažima. Posjet poznatoj crkvi svetog Trojstva (Gergeti Trinity) iz 
14.stoljeća smještenoj u srcu Kakavskog gorja na nadmorskoj visini 2170 m na 
obroncima planine Kazbek. Ime ove planine na lokalnom jeziku znači “ledena planina”. 
Slobodno vrijeme za odmor, šetnju prekrasnim krajolikom i fotografiranje. Povratak u 
Gudauri u popodnevnim satima. Večera i noćenje u hotelu. 
 

5. dan. 17.09.  GUDAURI – UPLISTSIKHE – GORI – TBILISI 
Doručak i odjava iz hotela. Posjet jedinstvenom lokalitetu Uplistsikhe, drevnom špiljskom 
gradu uklesanom u stijene. Lokalitet datira u rano željezno doba, a njegovo ime u 
prijevodu znači “Utvrda gospodara”. Vidjeti ćemo razne pećinske nastambe, palače i 
hramove, te svjedočiti impresivnom sustavu navodnjavanja. Putem do Tbilisija, 
zaustaviti ćemo se u gradu Gori rodnom gradu Josefa Staljina gdje se može posjetiti i 
njegov muzej. Nastavak puta u Tbilisi, večera i noćenje u hotelu. 
 

6. dan. 18.09.  TBILISI – SIGHNAGHI – BODBE – TBILISI 
Doručak u hotelu prije polaska na cjelodnevni izlet. Posjet vinskoj regiji Kakheti, poznatoj 
po vrhunskim vinima i tradicionalnoj proizvodnji. Vidjeti ćemo i važno religijsko mjesto - 
samostan Bodbe u kojem počiva sveta Nino, zaštitnica Gruzije. Uživati ćemo u 
prekrasnom pogledom na dolinu Alazani. Odlazak do romantičnog gradića Sighnaghi, 
poznat kao “Grad ljubavi.” Posjetiti ćemo lokalnu vinariju i naučiti o posebnoj vinskoj 
tradiciji – qvevri. To je jedna od najstarijih tehnika proizvodnje vina (preko 8.000 godina) 
na svijetu u kojoj se koriste velike glinene posude u obliku jajeta za fermentaciju, 
dozrijevanje i skladištenje vina što vinu daje specifičan karakter i prepoznatljiv ukus. 
Povratak u hotel, večera i noćenje. 
 

7. dan. 19.09.26 TBILISI – BEČ – ZAGREB 
Odjava iz hotela u kasnim noćnim satima. Polazak u zračnu luku Tbilisi. Prijava 
na let OS 908 za Beč sa polaskom u 04:50h. Slijetanje u Beč u 06:30h. Prijava na let OS 
603 za Zagreb sa polijetanjem u 09:40h. Dolazak u Zračnu luku Franjo Tuđman u 
Zagreb u 10:45h. 
 

 

🏷️  CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI:  

1300 €- uplata na IBAN agencije ili gotovina 

1380 € - za kartično plaćanje u poslovnici agencije 

 



 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 

✅Svi izleti po programu 

✅Smještaj u hotelima 4* po lokalnoj kategorizaciji (4 noći u Tbilisiju - Novotel Tbilisi Center 
ili slični i 2 noći u Gudauriju - Marco Polo Hotel ili slični), na bazi polupansiona (večera, 
noćenje i doručak), osim prvog dana kada je zbog kasnog dolaska noćenje i doručak 

✅Boravišne pristojbe za noćenja po programu 

✅Avionska karta koja uključuje predanu prtljagu do 23 kg i ručnu – kabinsku prtljagu do 8kg 
dimenzija 55 x 40 x 23 cm 

✅Zrakoplovne pristojbe 

✅Vožnja udobnim klimatiziranim autobusom po programu 

✅Lokalno vozilo 4x4 za izlet do Gergeti Trinity crkve 

✅Ulaznica za sve lokalitete i objekte predviđene programom 

✅Degustacija vina u vinskoj regiji Kakheti 

✅Jedna boca mineralne vode (0,5l) po osobi po danu tijekom cijele ture 

✅Lokalni vodič na engleskom jeziku 

✅Pratitelj putovanja i prevoditelj na hrvatski jezik 

✅Putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od nezgode  

✅Organizacija putovanja 

✅Osiguranje jamčevine. Osiguranje od profesionalne odgovornosti 

✅Za one koji to budu željeli, mogućnost svete mise u hotelu svaki dan prije ili nakon 
izvršenja programa 
 
 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: 

📌 Jednokrevetna hotelska soba - nadoplata 280 € (plaćanje isključivo prije početka 
putovanja na IBAN Agencije, obavezno je ukoliko osoba spava sama u sobi). 

📌Napojnice 40 € po putniku – za lokalnog vodiča i vozače – dobrovoljne su, no smatraju se 
standardnim i očekivanim dijelom turističke usluge, te se računaju kao sastavni dio 
putovanja. Molimo putnike da planiraju ovaj trošak unaprijed jer se na odredištu, u skladu 
s turističkom praksom i lokalnim običajima očekuje sudjelovanje svakog putnika.  

📌Napojnice za pratitelja putovanja/prevoditelja – nije obavezno, no ako ste zadovoljni 
uslugom, organizacijom i trudom, lijepo ih je dodatno nagraditi. Iznos napojnice ovisi o 
Vašem zadovoljstvu te vlastitom nahođenju. 

Ulaznice za lokalitete/objekte/sadržaje koje možete posjetiti u slobodno vrijeme i koje nisu 
navedene pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

Piće za vrijeme obroka. Obroci koji nisu navedeni pod „Cijena aranžmana uključuje“.  

Troškovi osobne potrošnje. 

Osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje prtljage (Preporučamo navedena osiguranja. Oni 
koji budu željeli doplatiti koje od navedenih osiguranja, molimo da se osiguraju u vlastitom 
aranžmanu kod neke od osiguravajućih kuća). 

Sve ostalo što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“.   

 
 



 

 

PRIJAVA ZA PUTOVANJE - koraci 
 
❶  Provjeriti raspoloživost slobodnih mjesta za putovanje: Turistička agencija LL Travel, 
info@lltravel.hr 

❷ Uplatiti depozit 400 € sukladno navedenom pod „Uvjeti i način plaćanja“. Uplata depozita 
podrazumijeva rezervaciju putovanja. Depozit je nepovratan. 

❸ Odmah nakon uplate depozita potrebno je agenciji LL Travel na info@lltravel.hr dostaviti 
slijedeće: 

📝 kopiju/scan dokumenta kojim se putuje 

📝 potvrdu o izvršenoj uplati  

📝 kontakt podatke (e-mail adresa, broj telefona)  
 
 
 

UVJETI I NAČIN PLAĆANJA 

💳Plaćanje na IBAN:   H R 7 8 2 4 8 4 0 0 8 1 1 3 5 0 6 0 2 5 6   

LL Travel j.d.o.o., Ivanićgradska 73, Zagreb, Hrvatska 
SWIFT: RZBHHR2X (Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb) 

U opis plaćanja obavezno navesti: „Gruzija 13.-19.9.2026“  + ime osobe za 
koju se uplata vrši.  

 

💳 Gotovina/kartica (debitna ili kreditna Erste i PBZ, uskoro ZABA), u poslovnici 
(molimo prethodno najaviti dolazak u agenciju na broj telefona, zbog terenskog rada 
djelatnika) 

 
Do 10.07.2026. mora biti uplaćen ukupni iznos aranžmana. Ako netko odustane do 
10.07.2026. depozit je nepovratan. Ako netko odustane nakon 10.07.2026. ukupno uplaćeni 
iznos je nepovratan. 
 
DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE 
Za putovanje je potrebna putovnica koja je važeća najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u 
zemlju. 
Svaki je putnik osobno odgovoran provjeriti valjanost i ispravnost svojih putnih dokumenata 
te se informirati o uvjetima putovanja kod nadležnih državnih tijela u svojoj zemlji ili 
nadležnom veleposlanstvu/konzulatu zemlje u/kroz koju se putuje. 
Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem 
slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja 
organizatora putovanja. 
 
VALUTA 
U Gruziji je platežno sredstvo Gruzijski lari (GEL). 1 lari = 100 tetrija 
 
GARDEROBA, KLIMA, VREMENSKA  ZONA 
Ponijeti udobnu obuću za hodati. Vrijeme na destinacijama je u razdoblju hodočašća u pravilu 
toplo. Molimo putnike da prije puta provjere vremensku prognozu i sukladno tome prilagode 
odjeću i obuću, ponesu kišobran, kabanicu… 

mailto:info@lltravel.hr
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PRTLJAGA 
Ažurirana pravila i ograničenja molimo provjeriti na stranicama avioprijevoznika. Prema 
trenutnim pravilima, u predanu prtljagu nemojte staviti ništa što u sebi ima bateriju (npr. 
mobiteli, fotoaparati...). U ručnoj prtljazi ne smije biti nikakve tekućine, više od 100 ml, kao ni 
sprejevi (lak za kosu, parfemi...) te oštri predmeti (rašpica za nokte, škarice, nož i sl.) 
 
NAPOMENE 
Cijena je formirana za minimum 25 putnika. U slučaju da ne bude dovoljan broj putnika, 
zadržavamo pravo  na otkazivanje putovanja. U tom slučaju vraćamo sav uplaćeni iznos. 
Smještaj u hotelu je u dvokrevetnim, po potrebi na upit u trokrevetnim sobama. Popust za 
boravak u trokrevetnoj sobi nije moguć. Popust za djecu  - ovisno o uvjetima hotela, na upit u 
agenciji. 
U slučaju da avion kasni ili otkaže let, agencija ne preuzima odgovornost. Također u slučaju 
neisporuke prtljage od strane aviokompanije, gubitka i oštećenja prtljage putnika, agencija ne 
preuzima odgovornost za osobne stvari i nastalu situaciju ili štetu. 
Tijekom putovanja molimo da s osobitom pažnjom čuvate svoje osobne dokumente, novac, 
vrijedne stvari, lijekove... Agencija ne preuzima odgovornost za gubitak ili oštećenje istih, te s 
time povezane troškove.  
Ako netko ima ozbiljnijih zdravstvenih problema neka se prije puta posavjetuje sa svojim 
liječnikom i neka ponese potrebne lijekove. 
Agencija ne snosi odgovornost za eventualnu materijalnu štetu počinjenu od strane putnika u 
prijevoznim sredstvima, hotelu ili na drugim mjestima tijekom putovanja. Svi troškovi saniranja 
takve štete snose se osobno od strane putnika koji je štetu prouzročio. 
Ukoliko na putovanju budu osigurani komunikacijski uređaji, gubitak ili oštećenje istog naplaćuje 
se 50 € po uređaju. 
U slučaju da dođe do poskupljenja aerodromskih pristojbi i/ili avionske karte, zadržavamo pravo 
na poskupljenje cijene aranžmana u toj mjeri.  
Zadržavamo pravo promjene zrakoplovnih kompanija kao i promjene redoslijeda i sadržaja 
programa putovanja, ovisno o konkretnim lokalnim situacijama kao i utjecajima vanjskih faktora. 
Svi navedeni itinereri isključivo su informativne naravi i podložni su promjeni.  
Završno pismo s informacijama bitnim za putovanje dostavljaju se e-mailom prije putovanja. 
U slučaju odustajanja od putovanja od strane putnika, vrijede pravila o općim uvjetima 
poslovanja po točki br,14 (koja se nalaze na web stranici). 
Opći uvjeti poslovanja sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket 
aranžmanu. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju u paket aranžmanu, ili uplatom predujma, 
suglasni ste s navedenim uvjetima. 
 

 

🌍 Follow us 

  Web: www.lltravel.hr   Instagram: lltravel_hr   Facebook: LLtravel   

 
 
LL Travel j.d.o.o., turistička agencija Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu Tt-18/3001-2, MBS 

081146393, OIB 92680857917; Matični broj 4850408 / Raiffesien Bank, Magazinska cesta 69, ZAGREB / Filijala Zagreb, 

Jurišićeva 9, 10 000 Zagreb, IBAN: HR7824840081135060256 SWIFT/BIC kod RZBHHR2X. Temeljni kapital 10,00 kn 

uplaćen u cijelosti. Član Uprave Marijan Tunić 
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